



ZAVIJORIO SE LIBERTAS, OTVORENE SU 72. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

# Ključevi Grada u rukama umjetnika



Piše DuList  
Foto Zvonimir Pandža

U 45 dana trajanja, festivalska publika ima priliku vidjeti gotovo 70 dramskih, glazbenih, plesnih i drugih izvedbi na **15 scenskih i ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika**

PODIZANJEM ZASTAVE LIBERTAS, UZ stihove Himne slobodi, svečano su otvorene 72. Dubrovačke ljetne igre na tradicionalnoj pozornici ispred crkve sv. Vlaha.

Ceremoniju je režirao Hrvoje Korbar, a nastupali su Dubrovački simfonijski orkestar pod ravnanjem maestra Stjepana Vugera, udaraljkaški ansambl Percussion Club te Folklorni ansambl Lindo uz sudjelovanje Festivalnog dramskog ansambla kojem su se pridružili studenti glume i plesa Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu.

— Privilegirani od nebesa što ovaj komad tla zovemo domom, zaklonjeni kamenim vjetrobranom koji su naše zidine i štitićni lukobranima što su naše kule, u Dubrovniku iznad svega držimo do tradicije, simbola naše postojanosti u trajanju. Tradicija nam pruža snažan osjećaj pripadnosti i kontinuiteta. I nevoljko odustajemo od tih uvriježenih



**Zato je posebno lijepo, poznato i utješno stajati večeras ovdje, u trenucima kada udaljeni žamor našijeh i furesta, nadahnuto kazivanje glumaca i zvuci glazbala u zanosu ponovno ispunjavaju prostor kojim se još maločas pronosio poznati pjev čioipa – Franković**

praksi, naših vrijednosnica. O vraćanju tradiciji govori i sam prizor povratka ceremonijala otvaranja Igara u ovaj svedubrovački prostor, omeđen božanskim i svjetovnim, sakralnim i državnim. Zato je posebno lijepo, poznato i utješno stajati večeras ovdje, u trenucima kada udaljeni žamor našijeh i furesta, nadahnuto kazivanje glumaca i zvuci glazbala u zanosu ponovno ispunjavaju prostor kojim se još maločas pronosio poznati pjev čioipa, tih opjevanih vladara dubrovačkih predvečerja – poručio je u svom tradicionalnom govoru gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković.

Svečanosti otvaranja uz svekoliki gradski puk prisustvovao je i premijer Andrej Plenković, predsjednik

Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković, ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek, ministrica turizma i sporta Nikolina Brnjac, ministar vanjskih i europskih poslova Gordan Grlić Radman, potpredsjednica Europske komisije Dubravka Šuica i brojni drugi visoki uzvanici.

Podsjetimo, za prisustvovanje događanju bila je potrebna EU digitalna COVID potvrda ili drugi validni dokaz o cijepjenju, negativnom rezultatu testa ili oporavku od infekcije.

U 45 dana trajanja, festivalska publika ima priliku vidjeti gotovo 70 dramskih, glazbenih, plesnih i drugih izvedbi na 15 scenskih i ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika.

